
令和４年１０月定例教育委員会 会議録

１ 開催期日 令和４年１０月２４日（月）

開会 午後 １時２２分

閉会 午後 ２時１１分

２ 開催場所 穴水町役場 ２階 ２０１会議室

３ 出席者名 教育長 大 間 順 子

委 員（教育長職務代理者）大 家 志 夫

委 員 小 林 由紀子

委 員 山 崎 与志雄

局 長 宮 本 浩 司

局参事(学校建設準備室室長) 東 重 雄

次 長 松 尾 美 樹

主 幹 朝 倉 恵 子

係 長(学校建設準備室係長) 島 崎 俊 崇

欠席者名 委 員 不二井 悟 史

４ 議 事

報告第２０号 穴水中学校運動場用地について

報告第２１号 第６７回穴水町駅伝競走大会について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、町 PTA研究大会並びに町少年の主張大会についての報告、穴水中
学校修学旅行についての報告、各小学校のマラソン大会についての報告、向洋小学校指導主事計画訪問 B
についての報告、北信越小学生相撲選手権大会についての報告、中学生議会についての報告、就学時健診

についての報告があり、続いて前会会議録の承認を得た後、会議録署名員に大家委員及び山崎委員を指名

し、承認されました。

審議に入り、報告第２０号から報告第２１号について説明があり、質疑応答が行われ、承認されました。

次に、１１月の定例教育委員会の開催期日を１１月２８日（月）午後１時３０分と決め、閉会しました。

＊ 主な質疑・応答等について

１０月 定例教育委員会議事録



－ 教育長報告 －

皆さん、昨日の町 PTA研究大会並びに町少年の主張大会には、ありがとうございました。コロナ禍で
できなかったことを、３年ぶり、３年ぶりと言いながら、児童生徒に関する行事を少しずつ始めさせてい

ただきました。

９月２８日(水)～３０日(金）、穴水中学校３年生が修学旅行に行きましたことを、前回、お話させてい
ただいたかと思いますが、無事に帰ってきました。事前に丸岡医師の指導を頂いてスタートしたので、抗

原検査キッドも教育委員会で準備をし、行く前と行った後に検査をしたので、修学旅行に関する新型コロ

ナウイルス感染はありませんでした。

１０月１３日(木)、９時頃から１１時３０分頃の間、穴水小学校のマラソン大会がありました。ざっと
１３０人程の方々があっちこっちに応援に立ってくださいました。２８日(金)は、向洋小学校のマラソン
大会が行なわれます。また、１３日(木)は、向洋小学校の指導主事計画訪問 Bにも、ありがとうございま
した。

１０月１６日(日)、北信越小学生相撲選手権大会があり、穴水小学校の６年、寺口龍馬くんが、優勝し
まして、１２月４日(日)、東京両国国技館で行われる「全日本小学生相撲優勝大会」に出場いたします。
寺口くんは、この大会と、石川県の選手権大会と、昨日の大会と、３連覇いたしました。この快挙は、何

年かぶりです。

１０月１７日(月)、中学生議会に、３年生４５人、全員参加で、議長もしたり、議員もしたり、書記も
したり、傍聴人もしたりして、生徒達には良い経験になったかと思います。また、そこまでもっていく先

生たちにも、穴水町の中学校はこういうことをしなければならないということがわかって、良い勉強にな

ったと思います。

１０月２０日(木)、就学時健診を、向洋小学校９名、穴水小学校２５名が、初めて、小学校ではなく穴
水町役場で実施させていただきました。

１０月２３日(日)、町 PTA研究大会並びに町少年の主張大会を開催し、町少年の主張大会に、小学校
４人、中学校３人の計７人に発表していただきました。 以上です。

教 育 長 何かございませんでしょうか。

全 員 ありません。

－ 議事 －

教 育 長 では、議事に入りたいと思います。

報告第２０号、第２１号です。

事 務 局 長 報告第２０号「穴水中学校運動場用地について」説明



東 室 長 （詳細説明）

事 務 局 長 報告第２１号「第６７回穴水町駅伝競走大会について」説明

教 育 長 この２件について、ご意見ございませんでしょうか。

（途中省略）

教 育 長 よろしいでしょうか。

では、次にその他「いじめ・不登校」です。

朝 倉 主 幹 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 他にございませんでしょうか。

ないようでしたら、その他の２番目「その他」をお願いいたします。

松 尾 次 長 「チアフルスポーツ文化祭」説明

「穴水町アートでつながる人とまち」説明

教 育 長 では次に、１１月の行事予定です。

松 尾 次 長 （１１月行事予定について説明）

教 育 長 では次回の定例教育委員会の日程です。

（日程調整）

教 育 長 では、次回の定例教育委員会は、１１月２８日(月)午後１時３０分から、よろしくお願いいた
します。他にございませんでしょうか。

大 家 委 員 各学校の要望事項は適えられそうですか。

事 務 局 長 できるだけ要望するつもりですが、本年度で既に処理したものもあります。

（途中省略）

大 家 委 員 命に関わるものや重要なものがもちろん先ですが、できるだけ適えていただければと思います。

よろしく、お願いいたします。



事 務 局 長 予算編成方針がいろいろあるのですが、できるだけ要望していきたいと思います。

大 家 委 員 先日の穴水中学校の指導主事訪問の感想ですが、先生方が非常に喋り過ぎて、生徒の思考を保

障する時間が少ない。それは、穴水中学校の研究とずれている。生徒達に話す機会を与えるこ

とで、意欲的に活動ができます。

もう一つは、どの先生も学習課題にインパクトが無いので、「調べたいな」という課題提示が

ないから、生徒達の意欲が湧かない。生徒は、言われたまま動いている。

（途中省略）

生徒達が良いものを持っているのに、勿体ないと思いました。

（途中省略）

教 育 長 ありがとうございました。以上、これで定例教育委員会を閉会といたします。

以 上
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